

# 中国女篮战胜中华台北 提前锁定亚锦赛四强 男篮的哥们要跟姐们学着点

张华玮 整理

比起男篮亚锦赛,女篮亚锦赛的受关注程度小了不少。比起男篮将士一直低迷的状态,女篮姑娘们从第一场失利的阴影中很快走了出来,越战越勇,连胜三场,提前锁定四强,姑娘们的表现很值得男篮学习。

## 老将发威 女篮末节获胜

北京时间8月24日,长崎亚锦赛进入第四个比赛日,中国女篮与来自宝岛台湾的中华台北队狭路相逢,前三节双方打得很胶着,末节后半场,中国队凭借苗立杰和陈楠两名老将的稳定发挥,逐渐扩大比分差距,最终以72:63战胜对手,提前锁定亚锦赛四强。

本场比赛,陈楠砍下全场最高的24分10篮板,张帆10分,苗立杰9分4助攻,马增玉9分,赵爽7分。

## 苗立杰:年轻人打得有点急

本场比赛女篮打得有些惊险,最后时刻依靠老将的稳定发挥才保住了胜局。赛后,本场比赛末节表现出色的苗立杰表示:“我们没有找到自己的节奏,年轻队员没有经过大赛历练,打得有些心急,找不到方向。当然,赛前我们都知道可以赢中华台北队,但进攻配合不太协调。下场对日本,我们做好了充分准备,有很多困难,最主要还是把自己的问题解决好了。”

在经过了四场比赛后,中国女篮已经开始进入状态,尤其是年轻球员们,虽然现在她们还没有完全达到主教练的要求,但是在赛场上已经可以逐渐适应比赛的节奏。本场比赛,赵爽3投全中得到7分,高颂贡献了6分,张帆拿下了10分和5个篮板。



## 埃托奥告别国米 年薪世界第一!

星报讯(宋虎) 北京时间8月24日,俄罗斯安郅俱乐部宣布正式签下国际米兰前锋埃托奥,并将支付给喀麦隆前锋全世界最高薪水。同时,安郅方面还透露,埃托奥的转会费大约为2700万欧元,埃托奥签署了一份为期3年,年薪为2050万欧元的合同。埃托奥的这份年薪,遥遥领先于梅西和C罗等高薪球员,成为世界球员年薪NO.1。

## FIFA最新排名 西班牙第二 中国升4位

星报讯(新汶) 北京时间8月24日下午,国际足联在官方网站公布了国家队排名,西班牙在南非世界杯后首次滑落到了第二名,荷兰排在榜首。其他主要排名为:德国第三,英格兰第四,乌拉圭第五,巴西第六。日本与法国、科特迪瓦并列第十五。中国男足本次排名第69位,比起上个月上升了4名。

## 欧冠拜仁客场再胜晋级

星报讯(新汶) 北京时间8月24日2时45分,欧冠资格赛附加赛次回合开始5场角逐,拜仁客场1:0小胜苏黎世,总比分3:0晋级,戈麦斯攻入唯一进球。比利亚雷亚尔主场3:0击败欧登塞,总比分3:1晋级,罗西梅开二度。

**超级大乐透 七星彩**  
**排列三 顶呱刮**  
**11选5 竞彩**

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitaici

# 体彩大乐透投注技巧 四大攻略助你获千万巨奖

沈中心

体彩超级大乐透以丰厚的大奖奖金和新颖的追加投注方式,一直吸引着众多彩民的目光。目前,超级大乐透奖池跃上近2亿元大关,给广大彩民带来中出巨奖的机会。面对高水位彩池,该如何去冲击该玩法的千万巨奖,成为众多彩民研究和探讨的话题。

## 确定范围选号

很多彩民认为,超级大乐透中奖靠运气。其实,合理运用投注和选号技巧也是提高中奖几率的有效办法。

随着开奖次数增多,超级大乐透历

史数据的规律也逐渐显现出来。分析号码走势是关键,目前主流是“断区法”,其中又以“7区5列”最为普遍,即将前区35个号码分成7个大区。据统计,每期都

会出现1~3个断区,彩民可以根据自己选号经验排除断区,这样就可以将“35选5”变成“30选5”、“25选5”甚至“20选5”,大大缩小了选号范围。

## 选择合适的投注方式

1.目前有不少彩民测号水平很高,经常可以逮住两三个前区号码,但也常常与大奖失之交臂。对于这样的彩民,我们建议尝试胆拖投注法。定胆码和拖码的数量主要根据个人经济水平和测号水平而定。普通投资者定胆码以两三个最经济。后区号码不宜定多,一般3个为最佳数量。此方法投资金额不大,少了

杀号痛苦,值得一试。

2.“冷热组合”选复式。先根据个人资金状况确定自己的复式选号个数,将其平分,一半冷号,一半热号,可以的话再备选几个温号。

如本期欲投前区11个数复式,可以挑出历史数据上最热的3个号码和最冷的3个号码,再结合近期常出的4个温号,一

“追冷赶热”的复式票就选了出来。

当然,冷、热、温号码的比例可以自己确定,还可以依据部分号码的遗漏、重号来确定复式票号码。后区也可以选用同样的方法。这种选号方式简单,组合灵活,中奖率高,充分运用了彩票里的概率,适合那些资金充足又不愿动脑筋的彩民一试。

## 不要吝啬“1元钱”

在超级大乐透中,不要小看“1元钱”追加的作用。追加投注是超级大乐透独有的投注方式,简单来说就是在2

元基本投注的基础上,彩民多加1元钱进行追加投注,收益将有可能增加60%。

平时养成打3元钱一注彩票的习惯,感觉好的时候再适当倍投,是使彩民奖金过千万的重要法宝。

## 合伙购彩

如果彩民的资金不丰厚,那么建议在自己适当购买的情况下,多参与

合伙购彩。这种集资购彩的方式降低了参与者的风险,聚集的资金也提升

了中大奖的机会,适合中小型投资彩民。

## 体彩全国销量突破500亿

星报讯(沈新) 日前,据国家体彩中心消息,截至8月17日,体彩今年全国已销售53494亿元,与去年同期相比增加1264亿元,同比增幅为30.94%,累计筹集公益金1451亿元。其中,体彩“三驾马车”竞彩、超级大乐透、即开型彩票顶呱刮,成为推动今年体彩销量上涨的主要力量。

竞猜型彩票今年累计销售1258亿元,占体彩总销量的23.52%。除竞彩的强力推动之外,北京单场、传统足彩14场、任选9场销量与去年同期相比,增幅分别为22.78%、13.05%、3.08%。随着五大联赛全面回归,竞猜型彩票再掀投注热潮,销量一路看涨,年底前有望再有一轮新的增长。

乐透型游戏今年已累计销售286.73亿元,占体彩总销量的53.6%,依然是体彩最重要的组成部分。其中,超级大乐透销售89.2亿元,同比增幅为56.43%,是乐透型游戏中增速最快的彩种。得益于江苏等销售大省“11选5”的上市,高频游戏今年已销82.5亿元,同比增幅为29.61%。此外,7星彩、排列游戏等销量都呈现不同程度的增长态势。

即开型彩票顶呱刮今年全国销量为122.3亿元,同比增幅为23.16%。在上半年推出了“NBA主题”即开型彩票之后,上海、深圳等地也推出在当地举行的重大体育赛事的主题套票,如世游赛邮联彩票、“大运会”主题珍藏套票等,在丰富顶呱刮彩票票面的同时,也刺激了销量。